IIpumep Nel

HpPI l'IpH.\IO.!IHHGI‘:IHOM JBHZKCHHH 3aBHCHMOCTE KOOPIHHATEL T€Ia X OT BPEeMEHH [ HMEST BHI!

x=5+2t+42

UeMy paBHA CKOPOCTH TEJMA BE MOMEHT BEpeMeHH [ = 2 ¢ nupH TarkoM aemxeHun’ (OTBer malite B MeTpax B CEKYHIY.)
Pemenne.
IIpu paBHOYCKOPEHHOM JEMKEHHH 3aBHCHMOCTE KOOPIMHATEI TEIA X OT EPEMEHH E 00IIeM BHIE CIEIYIOMIAT:
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Xx=uxp+vor+ T

CpaBHMBAaA C BBIPAKESHHEM, NAHHBIM B YCIOBHH, TOTYYAEM, UTO MPOSKIMA HAYATbHON CRKOPOCTH paBHA vy =2 M/c, a
VCKOpEHHE ¢ = 8 M /e?. Takmum 0Dpa3soM, CKOPOCTE TENA B MOMEHT BpeMeHH [ = 2 ¢ paEHa
vit=2c)=w+a-2c=2m/c+8 M2 c= 18 m/c.

OTteeT: 18.

IIpumep Ne2
Ha pucyHre npueeges rpad¥k 3aBHCHMOCTH IPOSKIIHH CKOPOCTH TETA OT BpeMeHH. UeMy paBHA NPOEKIHA YCKOPEHHA Tela B

,
MoMeHT BpeMeHH 6 ¢? OTBeT BBIpasHTE B M/C”.

v, M/
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Pemenne.
M= rpaduka BHOHO, 4TO CKOPOCTH E HHTepEane epenmeHn oT 0 ¢ mo 10 ¢ MeHAeTea nHHEHHO, 3HAYHT, YCKOPEHHE MOCTOAHHO. Ha
BCEM 3TOM HHICPEAIS EPEMEHH YCKOPCHHE TAKOE e, KAK M B MOMEHT EpeMcHH 6 c. Hafiném 310 yekopeHHe:

ve(10e)—ve(0c)  15mfe—0m/e
10 ¢ B 10 ¢

\
a4, = =15 m/c”

OTtseT: 1.5.



